EERTEEAILAG

R (sexm)

428 (v B A F RS RT AL ¢
i{ffrﬁ Tﬁ . \:’/%J}Fj*ﬂp% éﬁﬁ l)v )3 KE\IQ}F:J

2025 # 6 *



=k

|

i

J~4

AN

T B T
B B AT o 2
AR T RTMBEEFTRR R B2 M2 FR&KPHE 2
POOAESE) 28 MEFHRF, DIE .2
%W%rﬁ WEFET R = A2 A8 5 355 AUt RARET AT H
T HAFARE ) NEE 3
AREH TRT BN ERFEFFIFD D > CHGEY £ AR e
I 3 i? LR IR e, 4
AR TRTNAFFRF L EEL T AL fhe - CFR% RS
WA S F - BN i A ﬁé‘fffo;é v B T340 37T B 4 g

C

e L MK e b hp it

VAH THRTHR: TFEFRB AT ALV R RF AR KR
ROFREREN ARERLBERAG S BEA g 7
AR T AL BRI EY FETHmAd LA LRFAERS
wmhd s BT RHELRE g8
NEHH TR (KT ARZ) KT P b Ak R BIRE R

]f;]j\—— P Wﬁa Ab%];]xﬂng1 s g**?IEH;)@‘FZVE%J}-E{WK&PEJ E’J”J*JF)T
T e e 9

A TRTINE AeRmY 2 AR  RERRY P F e RER
R RGLF ~ 203y R 2 WEHH | chg i, 10
R TG B Al KT A B R KT GRS T4
AI?{?& -&%E‘L%J’uﬁiiww\jxk‘j%‘l ':’h'%/é]" ......... 11

%‘?;\xf £ 12

.......................................................................................



._::é- ‘p;:-%,;g

- RLEFEFEES
ALFRZ2F2BT SAAHEIRAAAFFP 0 EB 20 AR

“RAE

1y

T Yai B4 T 353 B (Computer-Assisted Telephone Interviewing » CATI) e

I

“BEIEFREKL
(- ) BAPFRFL2025&85220p (¥ ) 259 22p (&Fw)o
SO B ER
1 PRTEDE DRI F L B A v R FTR F o e
BALE 0 5 A2 RO TRET AT P AT EMERL
£ A 5L 3¢ (random-digit-dial ) ik & &5 g5 1L 1F LA g
mﬁ_,; Fm%rku
2. IWTEDE R REABHELE € (NCC) oF 2 TFHd 2
PRERY BRI (AT I B PRI ) 0 R
ll“{bﬁﬁbﬁ'{miﬁﬁ%{%&w 1;%'?? PR R R B o
<3>ﬁ*%ﬁﬁ#%%$*iﬁiiLm0&(i%ﬁﬁ:g3A,?uﬁ%
757 * ) B i dg R 95%pF crdd HE £ B~ B 5 £3.0% o

T~ Ao

B Tt b fg 32 | (raking ratio estimation) » 1345 FTRRB AT F R B
Mo~ 2 B RTRAS AR R R
Mgtk AER %ﬁﬁ}%ﬁ*{m,ﬁé’}#— RoFHEALFAPF AR (Aefgit)o



N R Y

SRS AR SELUE 3 T8 SLULRE ST ES L1 T R Y
PGS 7 REEF R PR
X ARG 734%% 7 F R (Q203% %k &0 53.1%F &) 0 19.8%7 F £.(5.0%
AR 148%7 F &) -

Bl %

100 r

80

60 | 53.1

40 +

- 20.3 14.8

50 6.7
0
BB & Bl & REE BREE ARABREBE

Bl 1 R ERT A FE TR g2



SRR TRTNERTE =448, » S5 RN TRABESAEYYH
£ EH3ELRE, hF 2
(=) £ M} 89.4%% 7 kb & (B1.8% %k % > 57.6%F £.)°5.6%% F &.(1.9%

AR 37%2FR)-

B %
100 r
80
57.6
60
40 31.8
20 ¢
3.7 19 50
0
BE & Bl & AR E BAREE  RA#EL

B2 % RHRTIESESZ A 2 S Fag

(Z) 22 &5
s AR gant F(92.1%)1p ¥ s o
2.F # 120-34 % A R 7 et F(98.2%) AR HHi B o
3ER R BREFES A RE R F(92.5%) I iR o



SR RH TRTRBACFERFFENRA I > EHEE £ RN R
BRER ATHF LR gk
(- )% hF 56.6%% 7 b £,(29.5% %k 20 27.1%F £.)°31.3%% I £.(9.2%
%3 R 221%% FR)e

%

100
80
60 -
20 | 295 27 1

22.1
20 9.2 12.1

BEE & AR & BARRE  ARHEDE
B3 S REEL AR L ARIE e E T F g

T

() 2= &45:
PHRIPHE CFFAESE BRXPART R F(42.8% ~ 47.8%)40 5t

wa



o RBH TRTEAGBRELBEG T AL R C FR% 0 B RS
WHAHE A F - Ll s » = i R ﬁ/c{f3+2 #71 BNy F
i*
(= )£ ARG 62.5%% 71 & #F(182% % #:44.3% % #):27.1%7 + #(8.1%
3 A 4F 5 19.0%7 £ )

Bt %

100
80 -

60 1 443

40 -
18.2 19.0

20 - 8 1 10.5

1B X X4 R x4 BRXHF AH#ADL
Bl 4 BRI 342 477 & st ahg 2

(=) 22 At
BR R HEEL AL FSFT01%) P HEF -



I ARH TRTURET TREHHEVT &Y L d, AT TR
FocchE MR s | g
(- )£ ARG 792%% 7 F 2 (23.2% % F 2 56.0%F %) 9.9%% ¥+ (4.2%
AL 57%F F) o
B %

100

80
56.0
60 -

40
23.2

20 | 11.0
> 4.2

(%957 & AR 091 BAE R ARAEEE

Bl S AR gHEEY P ERFHAT 2L g2

L¥ % D TR £8 8 B3P A B2 a0t F(90.8%) PR F -
2.8 4 1 20-34 f k3 A RFE A et F(89.0%) 40 ¥ ® o



ARARK TR NR2 T2 RAVMAFI AL 4, R EDRAMHE
BR o FERARIN ARARRLBERAE S RS g
(= )3 kg 84.4%% 7w 2 #H(37.5% %2 45 :46.9% % %) 12.1%7F * #¥(5.2%
B L 6.9%7F 4 3E) o
F4 %

100 r

80

60 46.9

37.5
40 +

20 -
6.9 59 36

BxH RE AEHE RAXHS  ANEEE
DRSS ES K VR P 1S LT

(=) & 45
1LE 8 1 20-34 & 22 % R L 45 b 5(89.4%) A0 Hi B o
2E A B R AR gt K (874%) 40 HHEE -



SRR TAERANLAEY C RF TR LRAEN CRFLRRT
wmpd Py BT RHEZHE, g
(=) E# %t 9L1%% 7 F 2.(56.6% % & 34.5%F ) > 4.5%% F £.(0.7%
%3 kR 38%% i)

Bt %
100
80 |
56.6
60 |
34.5
40 +
20
3.8 0.7 4.4
0 A— A
BFEE Bl & ¥ N BARF&E  KHAEBDE

Bl7 ARERFLEFRT /I PR RHE L BB Dq 2

(Z) 2= 245
E# 3549 k£ A K A et F(95.8%) 1 ST E o



AR R TRB(KTRAFE) KT PR A MRS
RALNET ARABERACARE > FREFREE G EEFATRE |
pE

(- )x# KRG 84.0%% 7 F £.(36.9% %l & »47.1%F &) 8.1%% F £(2.5%

AR 5.6%% i) e

Bt %
100
80
60 ¢ 47.1
36.9
40 F
20
8.0
5.6 75
0
REE & REE BARE  AH#DL

Bl 8 X RHEFRFFRZE & LAE RS hy 2

(=) 22 Ad7:
LE %t 2 ek %237 8 Wk Lt 5(90.9%) 4 s -
28 Fr t F ¢ B A R a0t 5 (90.9%) 48 $HF



1 ~ARE TRYMWE 4R [ FLARREE > RBERH P Feiasni
RAisRk ~RB? AR P2 AREY, g2
(=) £ KF 58.6%% 7 F L(268% %k & » 31.8%F ) » 32.6%% F &
(13.5%i%* F & > 19.1%% FF &) °

B %

100 r

80

60 -

40 6.8 31.8

19.1
20 L 13.5 27
0
’F & Fl & EEA BARE KRAEEBZS

B9 % REHFT N FoH s B Gk

(Z) 2= pi7:
s 0§22 2 Bl 3 it F(62.3%) ¥ o
2B FH AN EAE FL AR R I F(602%) I HIRE R R e RS
FRARA Lt FA11%) P ERE -
3.E# 120-34 A K Rt F(70.6%)40 R E 5 (e 35-49 R
B gt F(A2.1%) I R -

10



LRt Timed [ FAIRTOEZAET > Ky BRERD T2
AlRTER? ARV H. " METRAFTARAARE A | ehy 2
(- )£t 87.6%% 7 F 2(47.6% % F % 40.0%F R.) > 7.7%% F &.(2.6%
X3 R 51%% FR)e

B4 %
100 r
80
0 T 476
40.0
40
20
5.1 76 4.6
0
(80 Bl & REE ?&Z:IE]’%‘ KEAZE B A
Bl 10 A A\ RTINEFEEHRD T B AI KT FE? L2 F 52
(Z) 2= pi7:

1.'&%’1 . 5” 'E‘_i g‘%’ 3\ !‘Y\H_:. ’%—;Eﬁj’jgb _‘_%,:(91.5%)#94;{_]_?{;3 .
2.—/& wf . 20'34 %a ﬁ g"? 3\‘ W\H?v '—& E’—jjbb ‘3‘:(926%)#E}'f$§¢;§ .

11



%~ Hfid

- ‘%‘?’Eﬁ:‘%

AR H AR R A BT E R E BRI E R, SBIRIB AR AENE% - S a(E -

KRB -

£ ME o F %o

+ # 1 20-34 F ~ 35-49 gk ~ 50-64 Fk ~ 65 e b oo

 OKTARR R LT FPB AL o

£ LB R IAMARAT PN 2R BEB-TELLSE -

*EEAE

i

X

~»

?%ﬁﬁ%éﬁ Y P E RN REFEEI PR AP (4EB) 2
5 i FRF FFEIZIRAL?

OfkFi OFE O2FIL OFFIL ORI T

KPS ERLBEATF2A 248 p S S5RUITRRESAEVHE
FRAELARBE - HFPELIRAL?

Ofxki OFIL Or kI ORIFIL ORLLIZ g
KyFBAERFHEIpd > CHEHY S MARINERFTCITER -
THL VR FRELEIRR

OxkFi OFIL Or*FIL ORIFIL ORLL/Z g

Ky REFHRFIEIER - TI 250l »FRR EREFPHE =
%gﬁﬂ&#iriﬁg,xﬁiﬁyzﬁz%ﬁﬁJ’#H@{;i#?
Oxt4# Oi#f O 14 OFRH ¥ ORZ L =g
TR I RERE  HEFLONHER RN TREFHEV T &

G|
PERPE cHTE- P E R AL PAhE R RS K
12

-~
L

P



AN

LER?
OfixF+ OF+ O Fx O Fsr ORI L/ i

Ky#x2 T# 2 RACAFIALYE > BF 2R HERERFER

WAt bREREBRAE BE P ERFLE?
Oit# Or# O iff ORI AE ORL L wi

AEANAIAEY GETHIIARIEN ERFAFTRIHI D o4

B AHE BE FRELIRL?
Ofki OFL OF1FiL OFIFL ORZLA

RBAKTARA?E) KT P et £ 2 AR - MIPRE > AL T
AFABERERET - ELZ P LERKFREZE G ERDRATRE ?

OxFEt OFEk OF2FEL ORRZIFEL ORI L/ wif
i L B PRRERE O KT NRRERT P FERERME
FIRRPEAREE GRELZRFR?

OrFi OFZ Or?FiL OXZIFIL ORZLL
siEsEe L F Al R 2 AT BAZRFAKTIRBEER
AlFRTEFR? L7 F ) > NERRARARAA]RLS ?

Oki OFEL OF2Fx OZIFE ORILL/Z i

kTR

13

d

Gk 3R

I ¥ 2



S HEEAE RS EA

(=) &y
B BEE (Gefps) | BLEE (4effld)
S % S % A K %
9577311 48.8 563 52.6 519 48.5
10065766 51.2 507 47.4 551 51.5
19643077 100.0 1070 100.0 1070 100.0
X?=063.82 X?=0.034
df=1 df=1
p<0.05 p>0.05
(=) &8
, =+ 4 BEE (Gfgd) | BEE (LfEd)
= A;gt 'FTA,\LL Aﬁ; 'F']_A,\LL ’\ﬁft 'FTAQ\LL
1250320 6.4% 34 3.2 68 6.3
1509963 7.7% 35 3.3 83 7.7
1606517 8.2% 25 2.3 88 8.2
1593037 8.1% 34 3.2 87 8.1
1956963 10.0% 41 3.8 107 10.0
1954903 10.0% 55 5.1 106 9.9
1746713 8.9% 90 8.4 95 8.9
1770457 9.0% 110 10.3 97 9.0
1765497 9.0% 150 14.0 96 9.0
1578864 8.0% 136 12.7 86 8.1
2909843 14.8% 360 33.6 158 14.8
19643077 | 100.0% 1070 100.0 1070 100.0
X2=220.572 X?=2.408
df=10 df=10
p<0.05 p>0.05

14




(=)

B F

b 4 BAGL (hffh) | AL (HfE5)
v A Hre A A He A A He A
AT 313165 1.6% 18 1.7 16 1.5
Frat B 3432046 17.5% 184 17.2 190 17.8
5o 2088940 10.6% 114 10.7 108 10.1
T 380012 1.9% 20 1.9 22 2.0
¥ [F] B 1913603 9.7% 109 10.2 101 9.5
377 Y 473809 2.4% 26 2.4 24 2.2
305 362644 1.8% 29 2.7 19 1.7
u & ek 448286 2.3% 22 2.1 25 2.3
L9 2355262 12.0% 113 10.6 130 12.1
551 B4 1027333 5.2% 47 4.4 57 5.3
2 45 Eh 404659 2.1% 27 2.5 23 2.2
2 thR% 559733 2.8% 34 3.2 34 3.1
EEB 419783 2.1% 24 2.2 21 2.0
&7 217626 1.1% 16 1.5 11 1.0
L@ 1572421 8.0% 97 9.1 86 8.0
B 2317673 11.8% 115 10.7 126 11.8
B A RR 678713 3.5% 37 3.5 39 3.6
Pk 93113 0.5% 9 .8 5 4
CiEEY 267371 1.4% 12 1.1 16 1.5
o LBk 178146 0.9% 10 9 10 9
EARe 126724 0.6% 4 4 7 .6
dL B 12015 0.1% 3 3 0 .0
L2t 19643077 | 100.0% 1070 100.0 1070 100.0
X2=37.681 X?=14.766
X2 7 df=21 df=21
p>0.05 p>0.05
(=) &5
wt AR ik _ ﬁ%"%fﬁ(ﬂjﬁﬁ) E“w?*fﬁ(ﬁj%%é)
Agt F]A,\LL Aﬁ’{ F],g,\pb ’\ﬁt F]A,\L—L
B 2 11T 1938919 9.9% 139 13.0 89 8.3
/4~ ¢ 2164599 11.0% 102 9.5 107 10.0
% P /B 5302280 27.0% 322 30.1 286 26.7
AL 2267838 11.5% 127 11.9 124 11.6
S 4 6124384 31.2% 275 25.7 358 33.4
L 1845057 9.4% 105 9.8 107 10.0
L2t 19643077 | 100.0% 1070 100.0 1070 100.0
X2=27.070 X2=5.031
X2 ¥ 2 df=5 df=5
p<0.05 p>0.05

15




16



